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K investičným ťahákom Tvrdošína bude v tomto roku patriť výstavba 
nového bazéna v Oraviciach, rekonštrukcia Kina Javor, vo veľkom dôjde 
aj k rekonštrukciám ciest a verejného osvetlenia

Finančné zdravie slovenských miest a obcí každoročne moni-
toruje a hodnotí INEKO (Inštitút pre ekonomické a sociálne 
reformy). Aj nedávno zverejnil najaktuálnejší rebríček hospo-
dárenia miest za rok 2024, v ktorom sa Tvrdošín opäť (pozn. už 
niekoľko rokov po sebe patrí do prvej trojky) umiestnil na krás-
nom 3. mieste v rámci celého Slovenska. Dobré hospodárenie a 
aj úspešnosť v získavaní dotačných zdrojov umožňuje vedeniu 
mesta každý rok plánovať a realizovať niekoľko veľkých ako aj 
množstvo menších investičných akcií. O už rozbehnutých pro-
jektoch, ale aj investíciách, do ktorých sa Tvrdošín chce pustiť 
tento rok, nás informoval primátor Ing. Ivan Šaško. 

odpadového hospodárstva. Teda 
musíme pamätať na všetky činnos-
ti a kompetencie, ktoré mesto má 
počas roka zabezpečovať.“  

Množstvo realizovaných 
projektov z minulého roka

Niektoré investície boli začaté a 
ukončené už v minulom roku, rea-
lizácia ďalších sa preklápa do roku 
2026. Aj tieto sú súčasťou investícií, 
s ktorými rozpočet musí počítať. Z 
najvýznamnejších  investičných zá-
merov ukončených v období celého 
roku 2025 a začiatkom roka 2026 
pripomenul primátor mesta tie naj-
dôležitejšie. 

Rekonštrukcia                             
Ulice M. R. Štefánika 

Nezaškodí pripomenúť si už reali-
zované projekty z minulého roka, 
resp. projekty, ktoré sme vlani 
začali, a tento rok ich ukončíme. 
„Rekonštrukcia miestnych komu-
nikácií bol projekt realizovaný z 
dotácie Ministerstva financií Slo-
venskej republiky určenej na rozvoj 
regiónov Žilinského samospráv-
neho kraja vo výške 200 tis. eur a 
vlastných zdrojov vo výške 266 tis. 
eur. Celkovo sme teda do miest-
nych komunikácií investovali 466 
tisíc eur. Projekt riešil stavebné 
úpravy celého  povrchu existujúcej 
miestnej komunikácie Ulice M. R. 
Štefánika v Krásnej Hôrke. V rámci 
rekonštrukčných prác sme vymeni-
li všetky obrubníky, vybudovali jed-
nostranný chodník a doplnili šach-
ty na zber povrchových dažďových 
vôd. Najväčším prínosom rekon-
štrukcie ulice okrem skvalitnenia 
dopravy pre motoristov, sa stala vý-

stavba nového chodníka pre peších 
v úseku od kostolíka pri št. ceste po 
križovatku do sídliska Medvedzie a 
rekonštrukcia existujúceho chodní-
ka od tejto križovatky po začiatok 
ulice (RD s.č. 1), čím sa podstatne 
zvýšila bezpečnosť chodcov v tomto 
dopravne vyťaženom úseku miest-
nych komunikácií. Práce realizova-
la spoločnosť SLOVKOREKT, s.r.o.  
Liptovský Mikuláš.

Výstavba verejného vodovodu 
a kanalizácie na IBV Krásna 

Hôrka – Hrady 

Projektovú dokumentáciu stavby a 
všetky potrebné vyjadrenia až po  
vydanie vodoprávneho  povolenia 

Okresným úradom Tvrdošín za-
bezpečilo mesto. Tento projekt bol 
realizovaný ako spoločná investícia 
mesta Tvrdošín a Oravskej vodá-
renskej spoločnosti v celkovej hod-
note 180 tisíc eur. Samotnú stavbu 
od septembra minulého roka rea-
lizovala Oravská vodárenská spo-
ločnosť v rámci vlastných kapacít 
a vybudovala tu 531,4 m verejnej 
splaškovej kanalizácie a 475,0 m 
verejného vodovodu. Dielo máme 
ukončené.   

Kultúra a príroda – obraz 
kreatívneho a turisticky 
atraktívneho pohraničia

Tu sa jednalo o projekt riešený v 

rámci Programu cezhraničnej spo-
lupráce Interreg Poľsko – Sloven-
sko so zámerom posilnenia úlohy 
kultúry a udržateľného cestovného 
ruchu v oblasti hospodárskeho roz-
voja, sociálneho začlenenia a soci-
álnej inovácie. Aktivitami projektu 
boli
Ekoosvetlenie cyklochodníka a 
jeho vybavenie mobiliárom pozdĺž 
úseku existujúcej cyklotrasy, vedú-
cej v mestskej časti Oravice popri 
rieke Oravica, okolo informačného 
centra až poza Meander k začiatku 
chodníka do Tichej doliny. 
Druhou aktivitou sa stalo Rezbár-
ske sympózium, ktoré predstavo-
valo príležitosť pre remeselníkov z 
Poľska a Slovenska na spoluprácu a 

Predpokladáme investičné 
výdavky vyše 7,5 milióna eur

„Každým rokom naše mesto plá-
nuje a pripravuje investičné zá-
mery pre nasledovné obdobie. Sú 
to jednak rozpracované investície, 
ale tiež projekty, ktoré má mesto 
pripravené pre realizáciu, resp. 
zámery, ktoré idú do realizácie v 
závislosti od úspešnosti získania 
dotácií vo zverejnených dotačných 
výzvach. To znamená, že máme na 
ne projekt, k nemu stavebné povo-
lenie a v požadovaných prípadoch 
aj verejné obstarávanie. Ak mesto 
získa dotáciu, tak práce realizuje. 
Jedným z dôležitých dokumen-
tov mesta, ktorý nás oprávňuje 
plánovať a realizovať rozvojové 
zámery, je rozpočet mesta. Na de-
cembrovom rokovaní mestského 
zastupiteľstva bol schválený rozpo-
čet mesta pre rok 2026 a jednotlivé 
investičné zámery sú jeho súčasťou 
v časti kapitálové výdavky. V tejto 
kapitole sú okrem vlastných finanč-
ných prostriedkov mesta zahrnuté 
aj dotačné prostriedky z eurofon-
dov a v menšej miere prostriedky zo 
štátneho rozpočtu. Predpokladané 
kapitálové výdavky na rok 2026 do-
sahujú sumu 7,68 milióna eur. 
Značná časť rozpočtovaných ka-
pitálových výdavkov je určená na 
bežnú opravu miestnych komu-
nikácií, ich rozširovanie hlavne 
v nových bytových zástavbách, 
tiež na údržbu a opravy objektov 
a zariadení vo vlastníctve mesta 
najrôznejšieho charakteru. Teda 
od verejného osvetlenia, objektov 
slúžiacich pre školstvo, na býva-
nie, športovanie, kultúrne podu-
jatia, aktivity detí až po tie, ktoré 
slúžia napríklad na zabezpečenie 

INEKO 
vyhodnotil 
mesto Tvrdošín 
ako jedno 
z najlepšie 
hospodáriacich 
miest Slovenska

Rozpočet Tvrdošína 
predpokladá investície 
vo výške 7,68 milióna eur

Primátor Tvrdošína Ing. Ivan Šaško:
„Aj v tomto roku nás čaká množstvo práce.“ 
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prezentáciu ich zručností. Vytvorili 
umelecké prvky drobnej architek-
túry umiestnené pozdĺž cyklotrasy 
medzi Tvrdošínom a Kościeliskom. 
Pribudli aj inovatívne informač-
né tabule s QR kódom a s videami. 
Na 3 umelecké stojany vytvorené 
v rámci rezbárskeho sympózia boli 
umiestnené informačné tabule o 
lokálnej faune a flóre s QR kódom s 
odkazom na video. 

Plynofikácia objektu 
Zdravotné stredisko Tvrdošín

Mesto už v minulosti malo pripra-
vený projekt na plynofikáciu zdra-
votného strediska, keďže však stále 
slúžila pôvodná uhoľná kotolňa na 
ekohrášok, stále to nebolo aktuálne 
riešenie. Až toho roku, kedy spomí-
naný kotol na ekohrášok doslúžil 
sme investíciu uskutočnili. Pred-
metom zákazky bola plynofikácia 
objektu zdravotného strediska s 
vybudovaním prípojky plynu a vy-
budovaním novej plynovej kotol-
ne, kde sa zastaralé technologické 
zariadenie kotolne nahradilo mo-
dernými vysokoúčinnými a ekolo-
gickými kondenzačnými plynový-
mi kotlami. Kotolňu, ktorá je už v 
prevádzke, zrealizovala spoločnosť 
BALGAS s.r.o., Varín.

Odstránenie  havarijného 
stavu terasy Hotela LIMBA

Tu sme zabezpečovali stavebné 
úpravy terasy nášho Hotela LIMBA, 

ktorá bola v zlom stavebno-technic-
kom stave zapríčinenom poveter-
nostnými vplyvmi v nadväznosti na 
zle zvolené materiály a jej predošlú 
sanáciu. Na terase stavbári zrea-
lizovali po vybúraní pôvodných 
vrstiev a povrchových úprav nové 
izolácie proti vode a vlhkosti, nové 
dlažby a celkové úpravy povrchov. 
Rekonštrukčné práce realizovala 
spoločnosť Grif plus, s.r.o., Liesek. 

Revitalizácia skládky 
odpadov Tvrdošín                              

– Jurčov Laz

Týmto projektom sme riešili do-
budovanie skládky odpadov, a to 
v rozsahu II. kazety IV. etapy (po-
sledná  časť živej skládky). Stavba v 
hodnote 180 tisíc eur bola zhotovi-
teľom odovzdaná v januári. 

Dom smútku Krásna Hôrka – 
výmena okien a dverí

Tu sme menili morálne a fyzicky 
opotrebované pôvodné atypické 
okná  a dvere. Stali sa pre návštev-
níkov domu smútku nebezpečnými, 
nakoľko z nich hrozilo vypadávanie 
skiel. Nové okná a dvere sú vyhoto-
vené  z farebne upraveného hliníka, 
dodávky a práce realizovala spoloč-
nosť Herplast, s.r.o. 

Ivan Šaško následne predstavil 
projekty, ktoré sú v súčasnej dobe 
v príprave na realizáciu, resp. už 
sa na nich pracuje a ich ukonče-

nie sa predpokladá v tomto roku:

Stolnotenisová herňa

Výstavbu novej stolnotenisovej 
herne realizujeme v mieste pôvod-
ného objektu stolnotenisovej her-
ne na sídlisku Medvedzie. Projekt 
prestavby vyplýval z problému s 
nedostatkom miesta pre členov 
klubu a návštevníkov. Pôvodný 
objekt  nevyhovoval ani z hľadiska 
technického stavu, priestorových 
požiadaviek a jeho prevádzkovanie 
bolo pre mesto nákladné.  Prestav-
bou objektu vznikne modernejší, 
väčší priestor pre stolnotenisových 
hráčov, návštevníkov, trénerov, 
ktorý sa bude môcť využívať na 
súťaže v stolnom tenise. Prevádz-
kové náklady na nový objekt budú 
nižšie vďaka využitiu nových tech-
nológií, spôsobu vykurovania a 
lepšiemu zatepleniu budovy. Pou-
žitá bude aj fotovoltika, ktorá tiež 
pomôže k nižším nákladom na 
energiu. 
Stavbu realizuje úspešný uchádzač 
procesu verejného obstarávania 
spoločnosť STAVINEK, s.r.o. Ná-
mestovo, pričom projekt je realizo-
vaný z dotácie Fondu na podporu 
športu, z programu Výstavba, re-
konštrukcia a modernizácia špor-
tovej infraštruktúry o celkových 
rozpočtových nákladoch 661 tisíc 
eur. Finančné prostriedky vo for-
me príspevku na projekt podpory 
športu predstavujú čiastku 455 
591 eur s ukončením projektu do 

Tvrdošín rozvíja vyše storočnú tradíciu kúpeľníctva
novembra tohto roku. 

IBV Hrady – Zahustenie TS            
a rozšírenie NNK

Tento projekt rieši výstavbu elek-
trických zemných rozvodov a tra-
fostanice pre novobudovaný obyt-
ný súbor rodinných domov, kde 
mesto stavbu zrealizuje na základe 
zmluvy o spolupráci pri rozvoji  
distribučnej sústavy uzatvorenej 
so spoločnosťou Stredoslovenská 
distribučná, a.s., Žilina, ktorá túto 
stavbu po ukončení odkúpi. Pod-
limitná zákazka, ktorú ako víťaz 
procesu uskutočneného verejného 
obstarávania realizuje spoločnosť 
PETROSTAV, s.r.o. Štefanov nad 
Oravou, zahŕňa kompletnú inži-
niersku činnosť, t.j. vypracovanie 
projektovej dokumentácie, roz-
počtov, zabezpečenie vyjadrení 
dotknutých orgánov a organizácií, 
stavebného povolenia a samotnú 
realizáciu diela. Celkový rozpočto-
vý  náklad zákazky je 230 tisíc eur s 
predpokladom úplného ukončenia, 
t.j. vydanie kolaudačného osvedče-
nia v máji 2026.  

Rekonštrukcia polyfunkčného 
centra JAVOR 

Tu sa jedná o komplexnú revitali-
záciu budovy Kina Javor v Krásnej 
Hôrke s cieľom dosiahnuť výrazné 
zníženie jej energetickej náročnos-
ti. Projekt je realizovaný v rámci 
Výzvy na podporu energetickej 

efektívnosti a využívania OZE vo 
verejných budovách s  rozpočtovým 
nákladom 1,2 mil. eur.
Projekt zahŕňa zateplenie obvodo-
vého plášťa, výmenu okien a dve-
rí, zateplenie strechy a inštaláciu 
moderných systémov vykurovania 
a osvetlenia. Kľúčovým prvkom je 
integrácia fotovoltických panelov 
pre využitie solárnej energie na po-
krytie časti energetických potrieb 
objektu. Celkovým cieľom projektu 
je dosiahnutie energetickej triedy 
A, čo predstavuje značné zlepšenie 
energetickej bilancie v porovnaní 
s pôvodným stavom. Projekt zahŕ-
ňa aj opatrenia na zvýšenie kvali-
ty vnútorného prostredia objektu 
ako jeho debarierizáciu, estetické 
prvky, prvky zelenej architektúry a 
opatrení na podporu udržania biod-
iverzity. Úspešným uchádzačom o 
realizáciu diela sa stala spoločnosť 
STAVEBNÝ PODNIK, s.r.o. Námes-
tovo. Projekt spolu so žiadosťou je v 
štádiu kontroly  verejného obstará-
vania na ÚVO.

Triedený zber komunálnych 
odpadov v meste Tvrdošín

Naším zámerom je ďalšie zlepšenie 
triedeného zberu odpadov. Reali-
zácia projektu bude realizovaná 
prostredníctvom hlavnej aktivi-
ty - nákupu hnuteľných vecí, a to 
potrebnej techniky pre existujúci 
zberný dvor - otvorené kontajne-
ry, kontajner na textil, hygienický 
kontajner, zberové vozidlo, vozidlo 
so sklápacou nadstavbou, plošino-
vú váhu, mostovú váhu a iné. Na 
projekt sme získali dotáciu z Minis-
terstva životného prostredia SR v 
minulom roku. V súčasnosti je zrea-
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lizovaný proces kontroly verejného 
obstarávania na ÚVO.

Výstavba termálneho bazéna 
v areáli Termálneho 
kúpaliska Oravice

Tento projekt je zameraný na roz-
šírenie a skvalitnenie existujúcej 
ponuky termálnych kúpalísk v Ora-
viciach. Nový bazén bude vybavený 
modernou bazénovou technoló-
giou, hydromasážnymi tryskami 
a prvkami drobnej architektúry 
vytvárajúcimi atraktívny a funkč-
ný priestor pre návštevníkov. Bude 
mať elipsovitý tvar s plochou vod-
nej plochy 141 m2 a objemom 160 
m3. Bazén bude celoročne pre-
vádzkovaný s teplotou vody 32- 36 
°C a kapacitou približne 75 osôb. 
Po obvode bazéna budú umiestne-
né dve masážne lavice a v centre 
masážna stena s tryskami. Súčas-
ťou projektu je aj výstavba pobyto-
vo-oddychovej terasy zo zámkovej 
dlažby s tieniacimi prvkami a mo-
biliárom. Bazén bude vybudovaný 
ako monolitická železobetónová 
konštrukcia technológiou „bielej 
vane" s keramickým mozaikovým 
obkladom. 
Len tak pre zaujímavosť uvediem, 
že sa takto podieľame na pokračo-
vaní vyše storočnej tradície kúpeľ-
níctva v našom katastri. Začiatky 
kúpeľníctva v Oraviciach máme aj 
na fotografiách zdokumentované 
už z roku 1921. Aj z tohto pohľa-

du vidíme, že Oravice ako miesto 
relaxu majú svoju príťažlivosť už 
v období, kedy v iných súčasných 
slovenských kúpeľných lokalitách 
ešte o tejto rekreačnej aktivite ani 
nesnívali. Aj preto sa oplatí o roz-
voj Oravíc ako strediska cestovné-
ho ruchu ďalej starať.

Multifunkčné ihrisko K Park

O tento projekt sa zaslúžili aj ob-
čania mesta, ktorí sa hlasovaním 
aktívne zapojili do súťaže. K-park 
bude umiestnený na sídlisku Med-
vedzie, v lokalite medzi bytovými 
domami 50 , 48 a 13. Výstavbu ih-
riska ako aj súvisiacu projektovú 
prípravu a dokumentáciu financu-
je  spoločnosťou Kaufland.  Mesto 
pripraví pozemok, geodetické pod-
klady a prístupové komunikácie k 
novému ihrisku. K Park sú ihriská 
navrhnuté pre spoločnosť Kau-
fland a sú dispozične a prevádz-
kovo riešené -  základom je dele-
nie parcely na betónové, EPDM 
športové povrchy, trávnaté plochy 
a okrasná výsadba. Mobiliár je 
tvorený exteriérovým pingpongo-
vým stolom, atypickými prefabri-
kovanými betónovými kvádrami 
na sedenie s plochou na sedenie z 
recyklovaného plastu, boulderin-
gová lezecká stena tvorená nosnou 
oceľovou konštrukciu kotvenou 
do betónového základu, opláštená 
preglejkovými doskami, smetným 
košom pre separovaný odpad, ska-

teboardovými betónovými kvádra-
mi, tyčou pre skate triky, skate-
boardovej rampy, 6 miestneho 
stojana na bicykle, basketbalového 
koša. Celkové ukončenie projektu 
bude v roku 2026.

Rozšírenie cintorínov                  
v meste Tvrdošín                                     

a v časti Krásna Hôrka

Tu sa realizuje majetkovoprávne 
vysporiadanie pozemkov na roz-
šírenie cintorínov podľa spracova-
ných geometrických plánov, ktoré 
sú vyhotovené v súlade s platným 
Územným plánom mesta Tvrdošín. 
Do súčasnosti boli uzatvorené kúp-
ne zmluvy cca na 85 % plochy, kto-
rú mesto vykupuje  s vlastníkmi. 
Proces vysporiadania vlastníctva 
k záujmovým pozemkom  sa nedá 
časovo presne odhadnúť, ide o dl-
hodobý proces. Súčasne mesto za-
bezpečuje aj projektovú prípravu 
na rozšírenie týchto cintorínov, 
napr. posúdenie vplyvov na život-
né prostredie tzn. EIA.  

Rekonštrukcia miestnych 
komunikácií

V súčasnosti projekčne pripra-
vujeme ďalšie úseky ciest, ktoré 
budú zahrnuté do výstavby, resp. 
rekonštrukcií miestnych komuni-
kácií.  Na základe spracovaných 
projektových dokumentácií  bude 
vydané  príslušné povolenie a ná-

sledne bude zahájený  proces verej-
ného obstarávania na dodávateľa 
stavby. Do projektu miestnych ko-
munikácií budú zahrnuté tie cesty, 
ktoré už svojím stavebno-technic-
kým stavom nevyhovujú súčasným 
požiadavkám na zabezpečenia 
bezpečnosti cestnej dopravy. Sú tu 
zahrnuté práce na uliciach Berno-
lákova, Cintorínska, Pod Žiarcom, 
Staničná, Spiežová, Trojičné ná-
mestie a Breziny v celkovom nákla-
de 800 tisíc eur. 

SPŠ v Tvrdošíne                             
slávi 65. výročie 

K informáciám z iného ako inves-
tičného súdka pridáme aj jedno 
výročie. Stredná priemyselná škola 
informačných technológií v Tvrdo-
šíne je moderná vzdelávacia inšti-
túcia so silnou technickou tradíciou 
siahajúcou až do roku 1961. V tomto 
roku teda slávi 65. narodeniny.
Škola bola pôvodne založená v Niž-
nej ako Stredná priemyselná ško-
la elektrotechnická a v roku 1968 
ju presťahovali do novej budovy v 
Tvrdošíne. V posledných rokoch bol 
názov školy aktualizovaný tak, aby 
odrážal širší technologický záber a 
IT zameranie, pričom nesie meno 
Ignáca Gessaya - slovenského učite-
ľa, novinára a kultúrneho dejateľa.
História tejto školy je dosť úzko 
prepojená aj s osobou primátora 
Tvrdošína Ivana Šašku. Pán primá-
tor si v súvislosti s výročím trochu 

zaspomínal. „Samozrejme, že pri 
spomienke na štúdium sa mi vra-
cajú zážitky z čias mojej mladosti, 
dospievania a získavania nových 
vedomostí. Sú to roky, na ktoré sa 
nikdy nezabúda.   
Patril som k prvému maturitnému 
ročníku tejto školy, teda k jej štu-
dentom, ktorí maturovali v roku 
1965. Mali sme z toho aj určité vý-
hody, lebo sme boli celé štyri roky aj 
najstarší. Boli sme na prvom lyžiar-
skom kurze, mali sme prvú prie-
myslovácku stužkovú. Vždy sme 
boli dobrí aj v športe. Dostali sme 
dobrú školu v mariáši, ale škola nás 
naučila orientovať sa aj v množstve 
povinností a predovšetkým nám 
dala dobré vzdelanie. 
Mal som šťastie, že som mohol ško-
le splatiť svoj dlh aj ako učiteľ a 
zástupca riaditeľa školy. Pre školu 
bolo potrebné vytvoriť čo najlepšie 
podmienky, aby nikto nemyslel na 
jej prípadné zrušenie. K tomu som 
prispel svojim dielom. Bol vtedy vy-
budovaný stredoškolský komplex, 
ktorý je úspešne využívaný dodnes. 
Myslím, že základy na priemyslov-
ke položené v roku 1961 boli a sú 
dodnes pevné. Želám našej živo-
taschopnej škole veľa úspechov do 
ďalších rokov výchovno-vzdeláva-
cieho procesu.“  

Stanislav Krakovský
foto sk a archív mesta 

Naši mladí plavci sú už veľké hviezdy

Karneval v Tvrdošíne pritiahol množstvo ľudí a roztancoval sálu plnú masiek

TVRDOŠÍN  – Smiech, hudba a pestré farby zaplnili 17. feb-
ruára veľkú spoločenskú sálu v Tvrdošín, kde sa uskutočnil 
tradičný detský karneval. Podujatie pripravilo Centrum 
voľného času v spolupráci s mestom Tvrdošín a už od pr-
vých chvíľ bolo jasné, že pôjde o výnimočné popoludnie 
plné radosti a zábavy. Už pri vstupe bolo jasné, že fantázii 
sa medze nekladú. Nechýbali princezné, víly, hasiči, po-
licajti, rozprávkové bytosti, zvieratká či superhrdinovia. 
Každé dieťa si dalo na svojej maske záležať a porota mala 
naozaj ťažkú úlohu vybrať tie najkrajšie. Obdiv si však za-
slúžili všetci malí účastníci, ktorí sa s nadšením zapájali 
do súťaží a tancov. Organizátori pripravili pestrý program 
– detskú diskotéku, pohybové hry aj tematické súťaže. At-
mosféra bola po celý čas veselá a spontánna, pričom rodi-
čia ocenili najmä bezpečné prostredie a rodinný charakter 
podujatia. Vrcholom popoludnia bola tombola, v ktorej si 
malí účastníci odniesli sladkosti i drobné darčeky. „Karne-
val je pre deti jedným z najobľúbenejších podujatí v roku. 
Každoročne sa snažíme priniesť nové súťaže aj hudbu, aby 
si ho užili nielen najmenší, ale aj rodičia," uviedli organi-
zátori. Fašiangové obdobie tak v Tvrdošíne opäť prinieslo 
radosť, pohyb a stretnutia rodín.  Podujatie potvrdilo, že 
tradícia detských karnevalov má v meste pevné miesto a 
patrí k najmilším akciám zimy.

MsKS Tvrdošín

Aj počas februára sa ďalej darilo našim 
plavcom. Na jarných Majstrovstvách 
stredoslovenskej oblasti v Žiline kona-
ných 28. februára MPK Tvrdošín repre-
zentovalo 15 pretekárov. K medailistom 
patrili Martin Rýdzik (1. 800 m VS, 2. 
400m VS), Michael Vrobel (2. 1500 m 
VS, 3. 400 VS), Stanko Gavula (2. 1500 
m VS), Miška Krivdová (3. 800 VS), 
Zarka Vrobelová (2x2. 400 a 800 m VS), 
Simonka Šróbová (2x2. 400 a 800m VS), 
Miško Žuffa (3. 800m VS).
Výborné časy odplávali Oliver Geššay, 
Ján Kotlár, Tomáš Krivda, Katka Krivdo-
vá, Barborka Maťošková, Zuzka Puchľo-
vá, Michal Žuffa st. aj Lili Žuffová. Ďaku-
jeme trénerom Soni Gavulovej- Brnovej, 
Tomášovi Brnovi, Milanovi Kajanovi a 
rodičom detí. Rovnako tak ďakujeme za 
podporu mestu Tvrdošín. 

MsKS Tvrdošín


